

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))»  
підготовки здобувачів вищої освіти у галузі Освіта/Педагогіка, спеціальності 014.02  
"Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))" першого рівня вищої освіти  
(бакалавр) у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II

Актуальність аналізованої освітньої програми «Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))» обґрунтована низкою факторів, серед яких слід відзначити зростаючий попит на вивчення іноземних мов, зокрема англійської, у зв'язку з академічною мобільністю молоді, науковими контактами та обмінами. У сучасному світі знання іноземних мов відкривають багато можливостей для особистісного і професійного розвитку, включаючи отримання престижних робочих місць і кар'єрний ріст. Окрім того, задоволення освітніх потреб залежить, насамперед, від ефективності професійної діяльності викладачів, зважаючи на що, якісна підготовка фахівців у галузі іншомовної освіти відповідає запитам сучасного освітнього середовища та ринку праці.

В означеному нормативному документі чітко визначено ціль представленої освітньої програми, основні характеристики, потенційні сфери працевлаштування випускників, компетентності та результати навчання, а також перелік компонентів програми та їх послідовність. Позитивним аспектом означеної програми є детальне визначення та глибока характеристика компетентностей бакалавра середньої освіти, включаючи загальні та професійні аспекти, що враховують особливості підготовки фахівців у галузі іншомовної освіти.

Освітня програма спрямована на розвиток у бакалаврів здатності вирішувати складні завдання у сфері іншомовної освіти, за умови опанування комплексу ключових компетентностей, визначених у програмі. Такі дисципліни як "Граматика та практикум англійської мови", "Методика навчання іноземної мови та літератури", "Британська та американська література", "Історія мови", "Лексикологія" та інші, сприяють поглибленому опануванню англійської мови та літератури, а також теорії та методик її навчання. Важливим елементом програми є наскрізна практика, яка включає як навчальну, так і виробничі складники, і спрямована на формування практичних навичок викладання англійської мови та зарубіжної літератури в шкільному середовищі.

Аналіз структурно-змістових характеристик означеної ОП дає підстави стверджувати, що розроблена програма складена із дотриманням чинних вимог освітніх програм, вимог законодавства України, методичних рекомендацій МОН України та дає змогу успішно провадити якісну освітню діяльність із підготовки бакалаврів зі спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська)) першого рівня вищої освіти (бакалавр) у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II.

Рецензент:

КОМАР Олег Станіславович

доктор педагогічних наук, професор,

завідувач кафедри англійської мови та методики її навчання,

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС  
Комар О.С. ЗАСВІДЧУЮ  
Завідувач канцелярії УДПУ  
ХЛІВНЮК Т.І.  
" " 200 р.